Teren

Po3paxyHok Ta niabip — Perynsatopa TUCKY

BuxigHi gaHi

10.00 m3/roa Po3paxyHkoBa BuUTpaTa BOAM

50 °C MakcuMmanbHa TemnepaTtypa BOAM B Micui
BCTaHOBJIEHHS

5.00 6ap TWCK Nepea perynsTopom
1.00 6ap [onycTuMi BTpaTn TUCKY Ha perynsatopi

4.00 6ap Tuck sikuii 6yae nigTpyumyBaTu perynatop

Pe3ynbTaTn po3paxyHKy

[10.00 m3/roa] / [1.00 6ap]~0.5 = 10.00 [M3/roa]
Tmax 50°C <= 70°C
( [G 10.00 M3/roa] / [Kvs 16 M3/roa] )~2 = 0.39 [6ap]

[10.00 m3/roa] / {3600 *3.14 *([DN32] *0.001)~2 *0.25} =
= 3.5 [m/c]

MoTpibHe 3HaueHHs Kv
KaBiTauii Ha perynsTtopi He byae

MaaiHHA TUCKY Ha NOBHICTIO BiaKpuTOoMy perynstopi 3 Kvs=16
[m3/roa] npw npotoui 10.00 [M3/roa]

Bucoka WBMAKICTb MOTOKY NpU3BeAe A0 BUHUKHEHHS MiABULLEHOMO
WwyMmy Ha perynsaTopi V > 3.0[m/c]

PesynbTaT ninbopy : Perynartop Tucky 'Micnsa ceb6e’

Danfoss : AFD VFG 2
Denmark

nigTPUMYE 3a4aHNIA TUCK B TOYLi NiAKIKOYEHHS iMNYbCHOT TPY6OKHM

npu 36inblIEHHI TUCKY - 3aKPUBAETbCA

HOPMaJsbHO BiAKPUTUIA

DN 32 [MM] HoMiHanbHWIA giameTp perynsitopa

Kvs 16 [m3/roa] lMponyckHa 3a8aTHICTb

PN 40/25/16 [6ap] HoMiHanbHW TUCK

dP 1.0...6.0 [6ap] [liana3oH HanawTyBaHHS TUCKY

dT 5 ... 140°C JonycTumuii giana3oH TemnepaTyp TenJoHOCIA
4yaBYH MaTepian kopnycy

63 % BiacoToK BiAKpUTTS 3aTBOPY perynstopa npu KoMy

Kv=10.00 [mM3/roa], a BTpat TMcKky cknaayTtb 1.00 [6ap]
Npv NPOXOAXeHHi po3paxyHkosoi BuTpatn 10.00 [M3/roa]



